

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 027/2017-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O 34º CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR NA UNIOESTE.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando,
- o Edital nº 009/2017-GRE, de 09 de fevereiro de 2017,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Fica retificado o Edital nº 009/2017-GRE, de 09 de fevereiro de 2017, na parte em que se refere ao conteúdo programático da Área/Matéria Antropologia (Anexo I), ofertada no Campus de Toledo/Centro de Ciências Humanas e Sociais - CCHS, conforme segue:

Anexo I – Retificação da Listagem dos pontos do Conteúdo Programático para as Provas: Escrita e Didática com Arquição.

ONDE SE LÊ:

Área de conhecimento ou matéria:	Antropologia.
Número de vagas e carga horária:	Uma (01) vaga – 40 horas.
7. Etnografia: Experiência Vivida e Objetividade Antropológica.	

LEIA-SE:

Área de conhecimento ou matéria:	Antropologia.
Número de vagas e carga horária:	Uma (01) vaga – 40 horas.
7. Etnografia.	

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 009/2017-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 24 de março de 2017.

PAULO SÉRGIO WOLFF
Reitor